

ORAVICE + CHOCHOLÓW

moderní termální komplexy pod štíty velehor

5. – 6. října 2024 (so-ne)

č.zájezdu 7205104

...lze kombinovat s turistikou v Tatrách – viz. katalog poznání...

Pohodový, víkendový, zájezd do dvou termálních lázní. Zájezd je připraven tak, aby se ho mohly zúčastnit osoby, které jedou jen za koupáním v termálech nebo jen za turistikou anebo chtějí turistiku a koupání s termály kombinovat. Rozsáhlý moderní komplex Aquapark Meander má stejně jako Chocholów venkovní i vnitřní bazény, klidové bazény, umělé vlny, zážitkové bazény, vířivky a spoustu lehátek k odpočinku. V Oravici je možné kombinovat termály a turistiku v dolině. Zájezd je vhodný i pro rodiny s dětmi. Ubytování na Slovensku.

PROGRAM: podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem.

1.den: odjezd v ranních hodinách. Přejezd přes Žilinu a Dolný Kubín pod štíty Západních Tater – Roháčů. Celodenní koupání v rozsáhlém moderním komplexu termálů Aquapark Meander v horské vesničce Oravice. Vnitřní i venkovní bazény s výhledy na Roháče, klidové bazény s teplotou vody 38°C, umělé vlny, zážitkové i relaxační bazény, vířivky, restaurace a spousta lehátek k odpočinku – to vše uspokojí i náročnou klientelu. Přejezd na ubytování, večere, nocleh. www.meanderoravice.sk

2.den: po snídani přejezd do Chocholówa (Polsko) nedaleko Zakopaného. Celodenní koupání v moderním komplexu termálů, který uspokojí i velmi náročnou klientelu. Vnitřní i venkovní bazény s výhledy na Tatry, klidové bazény, velká spousta vířivek (které jsou v provozu celý den), dětský ráj se skluzavkami a hrady, vodní bar i restaurační zařízení. Relaxace v křišťálově čisté termální vodě o teplotě až 38°C, která příznivě působí na pohybové ústrojí a krevní oběh. Rozsáhlý saunový a odpočinkový svět s výhledy na Tatry. Navečer odjezd domů. Návrat do 21.00 hod. www.chocholowskietermy.pl

cena : 3.590,-Kč/osoba**Min.počet účastníků: 35 osob.**

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 1x ubytování s polopenzí, technický doprovod, obecní poplatky, zákonné pojištění CK proti úpadku a kompletní cestovní pojištění typ B.

Cena nezahrnuje: Vstupy do termálů! Aktuální ceny viz. internetové odkazy.

Slevy :	včasný nákup (smlouva a záloha 1.000,-Kč/os.)	do 31.1.2024	- 100,-Kč
		do 28.2.2024	- 50,-Kč
	děti do 12 let		- 300,-Kč
	děti 12 – 15 let a zralý věk nad 50 let		- 50,-Kč
	každý další vícedenní zájezd pořádaný CK Rapant Zlín v roce 2024		- 50,-Kč
	povinný příplatek k pojištění pro osoby nad 70 let		+ 40,-Kč/den

Ubytování : privátní domy, 2 lůžkové pokoje se sociálním zařízením, na vyžádání 3 lůžkové.

Stravování : polopenze přímo na ubytování. V termálech několik restaurací, cukráren a barů. Večere individuálně v termálech nebo v restauraci na ubytování.

Doprava: zájezdovým autobusem.

Nástupní místa: Uherské Hradiště (min. 8 osob), Napajedla, Kvítkovice, Malenovice, Zlín, Lípa, Vizovice, Horní Lideč. Po předchozí dohodě nasedání také na autobusových zastávkách v dalších obcích po trase.

Přihlášky:**cestovní kancelář Rapant s.r.o., Zlín**

Prodejní centrum ABS, vedle brány Svitů, Gahurova 4467, 760 01 Zlín

tel.: 573 776 580 774 742 307**rezervace :****www.rapantapol.cz****e-mail: rapant@rapantapol.cz**